

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY

felelős szerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNEVELDE-UTCA 8.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNEVELDE-UTCA 8.

Mai számunk főbb közleményei: Veszérelők. A Petőfi-társaság feloszlása.

Budapest, február 17.

Ferencz Ferdinánd főherceg visszatért már pétérvári utjáról, melytől külpolitikai eredményt várunk és valami egészen mást kaptunk.

Feltűnő különöség az, hogy csak egy-két, kisebb jelentőségű és újabb lakó nemepelte a főherceget. A régi, orthodox és a közönségben melyen gyökerező újságok igen hidegen emlékeztek meg a látogatásról.

Semmi sem oly jellemző, mint az, hogy a Balkánon hogyan fogadták egyes érdekcsoportok a pétérvári utazást. Nemcsak, hogy egyes lapok leplezetlen boszorkánost nyilvánítottak a vélt orosz-osztrák-magyar közlekedés fölött.

Mijatovics volt szerb miniszter közölte azt a tiltkos osztrák-magyar-szerb szerződést, melyet Milán király kötött Bécsben. Tette pedig ezt abban a reményben, hogy Ausztria-Magyarország és Oroszország között épen a pétérvári látogatás pillanatában, diplomáciai feszültséget idézhet elő.

A Mijatovics-féle leleplezésnek megvolt azonban az a haszna, hogy élénken megvilágította a Balkán-politikusok eljárását. Ezek az urak folytonos ravasz szaladgálást vétek véghez Bécs és Pétervár között.

A pétérvári ut jelentőségét a többi nagyhatalomra nézve váratlanul háttérbe szorította az angol-japán szövetség. Oroszország természetesen nem vonul vissza Mandzsurországból, de a szövetség, mely mögött csendes társként ott állnak az Egyesült-Államok is, megakadályozza Oroszország további előrenyomulását.

A szolnoki mandátum. A függetlenség és 48-as párt kibontotta lobogóját a szolnoki választókörületben. Tegnap délután tartották meg a jelölgyűlést és óriási lelkesedéssel jelölték Kreutzer Balázst Kossuth-párti programmal.

Ferencz Ferdinánd trónörökös pétérvári látogatásának eredményét illetően írják a Ké. Er.-nek Bécsből: A főhercegenek szárdéka volt Budapestre jönni, hogy ő felségének pétérvári látogatásáról részletesen beszámoljon.

A gyulafehérvári mandátum. Mohay Sándor államtitkárrá való kinevezése alkalomával létközött a gyulafehérvári mandátumról. A gyulafehérvári szabadpárt küldöttségét fog az új államtitkárnál tisztelni a jövő felanján neki a mandátumot.

Románia a magyar értékpapírok ellen. A román híradás párt hetenként háromszor tart összejövetelt a bukaresti szabadványi partiklubban. Mint bukaresti levelezőnk írja, szerdán Janovici képviselő barátságos beszélgetést folytatott Stoeicescu igazságügyi miniszterrel.

Nyugalomba vonult polgármester. Pety Popovics István kir. tanácsos, újdívidői polgármester, mint tudósítunk jelenti, megromlott egészségi állapota miatt, nyugdíjaztatást kérte.

A székely kongresszus. Megirtuk közlekedéstől, hogy a székelyföldi kivándorlással kapcsolatos gazdasági és társadalmi kérdések megbeszéléséről az országos magyar gazdasági egyesület, a gazdasági egyesület kezdeményezésére megindult kongresszus tartását hátrózza el és a honlapjainak előíratait hívott össze Marosvásárhelyre.

A püspöki konferencia. A Vaszary Kólos bíboros hercezbíboros által szombatra összehívott püspöki tanácskozást tegnap délelőtt 11 órakor folytatták ugyan-acsak a primási palotában. A tegnapi konferencián báró Hornig Károly veszprémi és Firczak Gyula munkács püspököket kivéve a tegnap is megjelent egyházmegyék vettek részt, hogy megvitassák folytatásának azokat a módosításokat, a melyeket a püspöki kir. memorandumban kimondott elvek alapján a katolikus kongresszuson érvényre akarnak juttatni.

Román görög-keleti püspöki konferencia. Március hó elején a román gör.-keleti püspöki kir. konferenciát tartják. A három egyházmegyét érdeklő ügyeken kívül a királyhoz intézendő és a román szerb egyházak közötti viszonyt tárgyaló memorandum kérdéseivel is foglalkoznak.

A magyar pietisták jubileuma. Lapunknak a pietistákról szóló tegnapi közleményére következő felvilágosítást kaptuk: Milyen tisztelt szerkesztő ur! Bécses lapunkon tegnapi száma «A magyar pietista jubileum» címen támadt intéz a hazai protestáns egyházak egy újabb kör mozgalma ellen.

Dr. Szabó Aladár, jelenleg a budapesti ref. teológiai akadémia igazgatója, már így korábban beutazta az egész művelt nyugatot, és megdöbbent tapasztalata, hogy a hazai egyházak mennyire hátramaradtak a külföldiek mögött. Amott éré, élet, hatalom; emitt gyengeség, tehetetlenség, nyomor. Elhatározta, hogy felélesztés az alvó magyar kereszténységet.

hogy jogász, tanár vagy egyetemi hallgató predikál. Olykor külföldi egyházak férfiai jelennek itt meg és előadásokat tartanak. Szabó Aladár a régi magyar református életet sürgeti.

Egyházi életünk indult ki a belmissziói mozgalommal. Epen tíz éve, hogy megalakult a legelső magyar evangéliumi ifjúsági egyesület és a Loránffy István-egylet. Most már az egész országban nemcsak vallásos élettel tartanak, hanem vannak mindenfelé ifjúsági és női egyesületek.

Hiába csufolnak pietistáknak is. Jól van. Miképpen a nemtalálói szabadságosok búzának vallották csufalvukat «a koldusok», a pietista elvezést is csak dióségnek tekintjük és örömmel valljuk magunkat magyar pietistáknak.

Szives kétségessé köztük ezt a cikket, mert ez a legrosszabb bizonyítéka annak, hogy a mit a pietistákról írunk, azt a cikkítő maga is megerősíti. Tény tehát, hogy gyülekezeteikben nincsenek papok, hanem mindenki tanítást, kit arra a szentlelek kiválaszt és ténny, hogy a papok működésével nincsenek megelégedve.

UJDONSÁGOK. Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése február 15-én lejárt, hogy azokat mielőbb megújítsák sziveskedjék, nehogy a lap szétküldésében fenakodás álljon be.

Előfizetési árak: Egész évre 40 k. - f. Negyedévre 10 " - " Egy hóra 3 " 60 "

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legszebb és legértelmesebb divatlapjának: a «Divatszalon»-nak kiadóhivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetőinket a lapot kedvezményesen árva: egész évre 8 koronát, fél-évesre 4 koronát, negyedévre 2 koronát, rendeltetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetésiével egy utalványon beküldhetők.

A király írtón. A király vasárnap délelőtt a szent István-templomban mielőtt hallgatott, a melyet Kanter Károly apátjelöltés mondott. Hétfőn a király általános kihallgatást tart, este fél 9 órakor pedig Bécsbe utazik.

A miniszterelnök előjele. Sedl Kálmán miniszterelnök tegnap ebédelt, melyre hivatalosok voltak: Herceg Liechtenstein Rudolf első főudvarmestere, herceg Lobkowitz Rudolf hadtestparancsnok, gróf Sechenyi Gyula, a király személye körüli miniszter, gróf Szapary Gyula kir. tábornok, báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, gróf Khuen-Hederváry Károly horvát bán, gróf Zichy Jenő v. b. t. l., gróf Paar Éde lovassági tábornok, gróf Festetics Tasziló kir. főpárházmester, Bolfras Athur tábornokszery, gróf Oskócsics Endre kir. fősztábornok, gróf Apponyi Lajos udvarnagy, gróf Andrássy Gyula v. b. t. l., gróf Láztor Henrik v. b. t. l. és külügyminiszterünk első osztályfőnök, Kónig Károly kabintöröltő osztályfőnök.

A román király Bécsben. A román király pár március hó vége felé Abbáziába utazik, honnan Bécsen át térnek vissza Romániába. Károly király és neje ezen alkalommal két napot Schönbrunnban fognak tölteni. Hir szerint a görög király Abbáziában fogja a román királyi párt megköszönni.

A triestri sztrájk. A péntek délután történt eseményekre vonatkozólag még a következőket jelentik Triestből: A Politeama Rosetti-ba hirdették négyülles megtartását délután fél 3 órakor megengedte a hatóság, s ez rögtön köztudomásra jutott. A gyűlés 3 óra körül kezdődött. A gyűlés alatt egy népcsoport a Dreher-féle boschotti serfőz-gyár felé fordult, miáltal egy másik csoport a népcéget mentén a bírodalmi utra ment, de a helytartó lakásához, a Reinelt-villához, nem közelített. Valóban tehát az a hír, hogy a tüntetők a nevezett villát megtámadták, mert a népcégyűlés megtartását eredetileg megtiltották.

Rajner főherceg jubileuma. Rajner főherceg és neje tegnap délelőtt - mint Bécsből jelentik - gróf Vetter morvaországi tartományi főnököt fogadta, a ki a Morva tartományi gyűlés nevében gratulált a főhercegi párnak.

Toisztói állapota. A nagy beteg Tolstoj állapota, mint Pétervárról táviratozták, rosszabbra fordult. A bal tüdő izmádmánya növekedett. Tegnap reggel a hőmérséklet 37-8, érvényes 84 volt. A beteg elég jól érzi magát, de nagyon gyöngye.

Rombadit ötemetes ház. Nápolyban tegnap délután a Via Calderai-n (Pendino városnegyed) egy ötemetes épület teljesen összeomlott. A romok a szemben fekvő épületre zuhantak, a melynek lakosai a házból nem távozhattak. Eddig három súlyosan megsebesült embert találtak. De attól tartanak, hogy sok ember járt szerencsétlenül, mert az utca a szerencsétlenség idején nagyon délk volt.

A losonci sztrájk megszűnt. A losonci Sternlicht és társasága munkaszünet 800 munkása beállította a sztrájkot. A sztrájkot tegnap gyűlést tartották, melyen Welter Jakob budapesti munkászervező tartott beszédet. Elmondta, hogy a gyárosok eleinte szóba sem akartak állani a munkásokkal, de kényszerülve voltak a tárgyalásokat felvenni az a iparféligyelő jelenlétében.

A kiwandorlók. Egyik borsodi lap írja, hogy a sajtó-szent-péteri járás területén a közel múltban egy írásbeli körlevél forgott kézbe, melyben állítólag a chilei (délamerikai) kőüzemesség kormányi anyagi irék irék árán siet a kivándorlásnak kapu nyitni s a telepítés kérdését borsodi mezőgazda-munkás családok ki szállításával előmozdítani. A kivándorlókra esztől levelben részletezve vannak azok az előnyök, melyek a kivándorlókra Chileben várnak. Föl van sorolva, hogy minden kivándorló kap a földmívelésre alkalmas 20 hektár terület nagyságú földet, 2 ökröt, azokivül a lakóház, gazdasági épületek felépítéséhez szükséges anyagot s végre, hogy gazdasági tüzembe hozhassa, bizonyos összegű készpénzt. A kivándorlók, illetve kiszállítók díjtalannal, a kőüzemesség kormány, vagy az ezt rendező vállalati pénze-csoport költségén történik. Így az a földhívás. Vadnay István járás főszolgabíró pedig nyomonkísérte a vizsgálatot a vasuti tisztviselő néjére is, miután állítólag ez volt a kivándorlók reklámjének legdörebb terjesztője. Hogy mennyiben alapos a gyau, a vizsgálat adatai fogják tisztázni és kideríteni. Anyai azonban tény, hogy a jelzett módokat mellett több családok sikerült a kivándorlás eszméjének meggyerni, s állítólag tervehet volt 200-300 család kiszállításra. Beszéltek azt is, hogy a kivándorlók áramlat vezetésének az új magyar garnat kormányzására volt kitérő helyezés megfelelő dotáció és anyagi javadalommal.

Ingennyonkér. A kenyérszítók-bolokban pénteken 17.430 székely került kiosztásra, ebből a Podnacki-üzemben 12.320, az e-budában pedig 5110 osztott ki. A kuraszál áldozata. Megrendült eset tartja igazalomban Topolya község lakosait, hol - mint tudósítók írja - egy cigányasszony kuraszálának két fiatal élet eszt áldoztat. Haszjak Pál topolyai legény már régóta udvarolgatott Kucsera Katiczának. A viszony bensősé vá a legény és a leány között s a leány szeretett volna főköltő alájutni szeretője azonban, a ki megígérte, hogy hála nélkül, az esküvő, illetve a Rockefeller és társai valami különleges dolgot akarnak a herceg tiszteletere rendezni. A készülődés zavart esztől az operaházban is. A város ugyanis e hónap 25-ére nagy operai díszelőadást tervez, a melyet Henrik herceg egész kíséretével néz végig. E célból öt első emeleti párhelyből egy helyszert páholyt akarnak alakítani. Ez a terv általános helyszerezzel találkozott, csak a 23. páholy bérletje nem akarta páholyt és cztúra stengedni.

En is vagyok olyan ember, mint a herceg, mondia - és nem látom be, miért engedjem át a páholyomat? El nem vehetik, attól nem félek. A hercegi páholy eszméje parveniszterű. A demokrácia elvei ellen van. Hiszen a herceg elmelet az operaházban, mint az operaház egyik részvényesének a vendége. Hiszen az Egyesült Államok elnökének sinés udvari páholya. Okos cztúra szivesen oda adnam a páholyomat, de ilyen csipetnyi királyság kedvéért... Ezért a parveniszterűségért a németek nevetének ki bennünket legjobban. Ez a hajthatlanóság azonban a díszelőadást nem fogja leheltenné tenni. Majd találunk valami más módot a melynél nem lesz szükség a konok republikánus páholyára.

Orgyilkosság. Triestből jelentik, hogy Gardinovec Bugarin Mita bosznóból forgóipartólólvából orozva jóval lapozkájába lőtt Csirics Milánának, ki kocsiában gyauatlanul hajlatott az országúton. Csirics eszméletlen állapotban a kocsiában terült el, a lovak pedig a lövésről megjelvé valmértil kezdtek és Csirics-et, a ki kocsiából kiesett, felhagyhatatlanság összetapaszták. A gyilkost a csendőrék elfogták.

Brutális leányzútkötés. Eleki levelezők írja: Bajcsán Gyula siklópusztai asszony a napokban Szerb-Ényes Erzi leányával, Siklóri hájazávet az uton Serbán Péterrel találkoztak. Serbán az anyát és leányt felhívta a kocsi szeszen oda adnam a páholyomat, de ilyen csipetnyi királyság kedvéért... Ezért a parveniszterűségért a németek nevetének ki bennünket legjobban. Ez a hajthatlanóság azonban a díszelőadást nem fogja leheltenné tenni. Majd találunk valami más módot a melynél nem lesz szükség a konok republikánus páholyára.

A március 15-iki bizottság 30 éves jubileuma. A kolozsvári március 15-iki állandó bizottság az idén rendezti 30-ik évi ünnepét. E jubiliárius ünnepet a szokottól gazdagabb programmal fogja megünnepelni. Ma tartotta e tárgyban első gyűlést Deák Albert elnöklete alatt. A bizottságnak a március 15-iki eszméket megörökítő szoborra 11 246 korona 25 fillér tökéje van. Elhalt évközben a bizottságnak s a március 15-iki eszméket egy lelkes híve, dr. Halász Ignác egyetemi tanár. Elhunyt a főúti részvételt jegyzőkönyvileg örökíti meg a bizottság. Ünnepét a bizottság az idén is a városi vigadóban fogja rendezni. A bizottság fiatalabb tagjainak egyike örömmel konstátálta, hogy az ezélfő 30 évvel alakult bizottság tagjai közül a kezdeményező Hory Béla, Kolozsmegye arvaszéki elnöke, mint pénz tárnok, Deák Albert ügyvéd, mint elnök, Hegyessy Vilmos, a «Magyar Polgár» szerkesztője és Abraham Antal ügyvéd a bizottságnak 30 év óta ma is lankadatlannal működő tagjai. Működésük és vezetésük alatt 30 éven át több generáció lelkebe oltották be a hazafias eszméket. A bizottság egyhangulag jegyzőkönyvi elismerést és köszönetet szavazott a kiváló hazafiinak, idom vezíradót meghaladó lelkes működéséért, melyet lankadalan kitartással a legős uton leperő lépve haladva, kifejtett.

Rablógyilkosság. Pécserl rablógyilkosság híré közzé a taviró Nürnberg Herman liszkereskedőt esti 7/7 órakor gyár-utcai üzletében verében feltengve találtak. Az asztalok, melyben pénz tartotta, ki volt buzza és kirabolva. Csak egy forint ára aprópénz volt észlelve a földön. A rablógyilkosságnak áldozatát ez-mellett állapotban a közeli kórházba szállították. Nürnberg 70 éves öreg ember, fejcsapásosként észlelték rajta a rendőrség még este kihallgatta. Azt mondta, hogy csak arra emlékszik, hogy hirtelen rosszul lett. A halálát várók. A teljes körkérítésére az egész rend őrséget mozgósították.

A kiwandorlók. Egyik borsodi lap írja, hogy a sajtó-szent-péteri járás területén a közel múltban egy írásbeli körlevél forgott kézbe, melyben állítólag a chilei (délamerikai) kőüzemesség kormányi anyagi irék irék árán siet a kivándorlásnak kapu nyitni s a telepítés kérdését borsodi mezőgazda-munkás családok ki szállításával előmozdítani. A kivándorlókra esztől levelben részletezve vannak azok az előnyök, melyek a kivándorlókra Chileben várnak. Föl van sorolva, hogy minden kivándorló kap a földmívelésre alkalmas 20 hektár terület nagyságú földet, 2 ökröt, azokivül a lakóház, gazdasági épületek felépítéséhez szükséges anyagot s végre, hogy gazdasági tüzembe hozhassa, bizonyos összegű készpénzt. A kivándorlók, illetve kiszállítók díjtalannal, a kőüzemesség kormány, vagy az ezt rendező vállalati pénze-csoport költségén történik. Így az a földhívás. Vadnay István járás főszolgabíró pedig nyomonkísérte a vizsgálatot a vasuti tisztviselő néjére is, miután állítólag ez volt a kivándorlók reklámjének legdörebb terjesztője. Hogy mennyiben alapos a gyau, a vizsgálat adatai fogják tisztázni és kideríteni. Anyai azonban tény, hogy a jelzett módokat mellett több családok sikerült a kivándorlás eszméjének meggyerni, s állítólag tervehet volt 200-300 család kiszállításra. Beszéltek azt is, hogy a kivándorlók áramlat vezetésének az új magyar garnat kormányzására volt kitérő helyezés megfelelő dotáció és anyagi javadalommal.

Ingennyonkér. A kenyérszítók-bolokban pénteken 17.430 székely került kiosztásra, ebből a Podnacki-üzemben 12.320, az e-budában pedig 5110 osztott ki. A kuraszál áldozata. Megrendült eset tartja igazalomban Topolya község lakosait, hol - mint tudósítók írja - egy cigányasszony kuraszálának két fiatal élet eszt áldoztat. Haszjak Pál topolyai legény már régóta udvarolgatott Kucsera Katiczának. A viszony bensősé vá a legény és a leány között s a leány szeretett volna főköltő alájutni szeretője azonban, a ki megígérte, hogy hála nélkül, az esküvő, illetve a Rockefeller és társai valami különleges dolgot akarnak a herceg tiszteletere rendezni. A készülődés zavart esztől az operaházban is. A város ugyanis e hónap 25-ére nagy operai díszelőadást tervez, a melyet Henrik herceg egész kíséretével néz végig. E célból öt első emeleti párhelyből egy helyszert páholyt akarnak alakítani. Ez a terv általános helyszerezzel találkozott, csak a 23. páholy bérletje nem akarta páholyt és cztúra stengedni.

En is vagyok olyan ember, mint a herceg, mondia - és nem látom be, miért engedjem át a páholyomat? El nem vehetik, attól nem félek. A hercegi páholy eszméje parveniszterű. A demokrácia elvei ellen van. Hiszen a herceg elmelet az operaházban, mint az operaház egyik részvényesének a vendége. Hiszen az Egyesült Államok elnökének sinés udvari páholya. Okos cztúra szivesen oda adnam a páholyomat, de ilyen csipetnyi királyság kedvéért... Ezért a parveniszterűségért a németek nevetének ki bennünket legjobban. Ez a hajthatlanóság azonban a díszelőadást nem fogja leheltenné tenni. Majd találunk valami más módot a melynél nem lesz szükség a konok republikánus páholyára.

Előzetes milliók. A dohányjörvedék központi igazgatósága most készült el annak kimutatásáról, hogy az 1901. évi évben milyen és mennyi dohányárut gyártottak a azok előadásból mennyi értékbe. A kimutatás szerint, tekintettel a bevétel emelkedésére, a múlt évhez képest ismét szaporodott a füstökészlet száma. A bevétel-felbontás pedig nem is eséklyű üzem, mert a kincstár éppen 1.701.000 koronát vett be többet a dohány-monopoliumból, mint az 1900. évi évi; az ember elszívásának gondja arra, hogy mennyi pénz váltik egy esztendőben felülre és hamuivá. Az előterjedtebb gyártmányok közül: **híftőlés különlegességei** között az 1901. évi évi: *Operas* 35.256 drb., *Trabuco* 162.100 drb., *Regalia* 46.400 drb., *Presados* 36.900 drb., *Regalia Media* 3.658.000 drb., *Breas* 19.400 drb., *Portoriko Speciales* 370.600 drb., *Itanama Virginia* 106.000 drb. Péntekenként a **bel-földi különlegességeit** befolyt bürhölő 929 k., pipadányból 3.811.000 k., szivarokból 1.439.000 k., szavakkal 1.651.000 k., ezekben 6.899.000 korona. Az általános forgalomban lévő árúkat befolyt bürhölő 159.347 k., pipadányból 37.850.000 k., szivarból 26.562.900 k., szavakkal 18.246.000 k., összesen az általános forgalomban lévő árúkat 86.943.000 korona. A **külföldi gyártmányokból** 1.097.000 korona folyt be. Az **összes bevétel** 94.929.000 koronát tesz ki, míg tavaly 93.238.000 k. E szerint tehát az 1901. évi évi bevétel 1.701.000 korona, azaz 1-8 százalékos.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Az orvosgyógyászat. Az orvosok dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma. A dékán értesíti a másodéves orvosgyógyászoktól, hogy a múlt évben az orvosgyógyászatot elvégzők között a legkevesebb a női orvosok száma.

Pinczetűz. Berger Anna Rék Szikard-utca 9. szám alatti pinczében az este 10 óra, a nyelvet a házbeliek hamarosan eloltották. A két jelentkező: **Rozsika.** A rendőrség a VII. kerületben szombat éjjel razziat tartott, a melyen 56 ember elfogott, 4-et elolcolozták, 21-et lezártak s 30 embert igazolás után szabadon bocsátottak.

Megkéselt rendőr. Az éjszaka a remete-utcában két csavargó megtámadta Fehér Árpád 39 éves rendőrt és a fején, arcán megszurkálta. A rendőrt a mentők rezsztették az első segélyben, azután a rendőrségi kórházba szállították.

SZÍNHÁZ ES MŰVESZET.

A Photo-klub kiállításának megnyitása. A műbarátok körében helyesnek tartják a művészetek népszerűsítését. A Photo-klub kiállításának megnyitása. A műbarátok körében helyesnek tartják a művészetek népszerűsítését. A Photo-klub kiállításának megnyitása. A műbarátok körében helyesnek tartják a művészetek népszerűsítését.

A Magyar tudományos akadémia III. székfoglalója. A Magyar tudományos akadémia III. székfoglalója. A Magyar tudományos akadémia III. székfoglalója. A Magyar tudományos akadémia III. székfoglalója.

A Hét. Kiss József jelsze heliappja. A Hét. Kiss József jelsze heliappja. A Hét. Kiss József jelsze heliappja. A Hét. Kiss József jelsze heliappja.

A halász ragonyja. A halász ragonyja. A halász ragonyja. A halász ragonyja. A halász ragonyja.

A budai zenekari előadások. A budai zenekari előadások. A budai zenekari előadások. A budai zenekari előadások.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

A Hubay Popper 6-ik és utolsó kamarasztye. A Hubay Popper 6-ik és utolsó kamarasztye. A Hubay Popper 6-ik és utolsó kamarasztye. A Hubay Popper 6-ik és utolsó kamarasztye.

A Hubay Popper 6-ik és utolsó kamarasztye. A Hubay Popper 6-ik és utolsó kamarasztye. A Hubay Popper 6-ik és utolsó kamarasztye. A Hubay Popper 6-ik és utolsó kamarasztye.

TUDOMÁNY ES IRODALOM.

Diderot magyar filozófia szimul lapunk. Diderot magyar filozófia szimul lapunk. Diderot magyar filozófia szimul lapunk. Diderot magyar filozófia szimul lapunk.

A magyar tudományos akadémia III. székfoglalója. A magyar tudományos akadémia III. székfoglalója. A magyar tudományos akadémia III. székfoglalója. A magyar tudományos akadémia III. székfoglalója.

A Hét. Kiss József jelsze heliappja. A Hét. Kiss József jelsze heliappja. A Hét. Kiss József jelsze heliappja. A Hét. Kiss József jelsze heliappja.

A halász ragonyja. A halász ragonyja. A halász ragonyja. A halász ragonyja.

A budai zenekari előadások. A budai zenekari előadások. A budai zenekari előadások. A budai zenekari előadások.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat. Az orvosgyógyászat.

Híres szerelmek. A Franklin-társulat kiadásában ez a híres szerelmek. A Franklin-társulat kiadásában ez a híres szerelmek. A Franklin-társulat kiadásában ez a híres szerelmek.

Híres szerelmek. A Franklin-társulat kiadásában ez a híres szerelmek. A Franklin-társulat kiadásában ez a híres szerelmek. A Franklin-társulat kiadásában ez a híres szerelmek.

EGYLETEK, TARSULATOK.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése. A Petőfi-társaság ülése.

Eladósodott tisztviselők. A székes főváros tisztviselői közül azok, akik a polgármesteri rendszert elhagyták. A székes főváros tisztviselői közül azok, akik a polgármesteri rendszert elhagyták.

Eladósodott tisztviselők. A székes főváros tisztviselői közül azok, akik a polgármesteri rendszert elhagyták. A székes főváros tisztviselői közül azok, akik a polgármesteri rendszert elhagyták.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből. A bíróságok köréből.

Mozgalmak. Egyedül kamara és közgyűlés, melynek sorát. Ezen év első felében várható a bíróságok köréből.

Mozgalmak. Egyedül kamara és közgyűlés, melynek sorát. Ezen év első felében várható a bíróságok köréből.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére. A Kossuth sírrelk tervel. A székes főváros tanácsa a következő hirdetés közzétételére.

